

**INFORMATIVNI OBRAZAC ZA UGOVORENO DOPUŠTENI PREKORAČENJE PO TEKUĆEM RAČUNU****INFORMACIJE O KREDITNOJ INSTITUCIJI**

SLATINSKA BANKA d.d.

Vladimira Nazora 2, Slatina

OIB: 42252496579

E-mail: [slatinska-banka@slatinska-banka.hr](mailto:slatinska-banka@slatinska-banka.hr)Internet stranica: [www.slatinska-banka.hr](http://www.slatinska-banka.hr)**VRSTA PROIZVODA: UGOVORENO DOPUŠTENI PREKORAČENJE**

Ugovoreno dopušteno prekoračenje predstavlja sredstva po tekućem računu koja Banka daje vlasniku tekućeg računa na mogućnost korištenja.

**UVJETI UGOVARANJA DOPUŠTENOG PREKORAČENJA**

Banka može s Vlasnikom računa - tekućeg računa zaključiti poseban ugovor o dopuštenom prekoračenju po tekućem računu, a sukladno Odluci o općim uvjetima kreditiranja potrošača.

Ugovoreno dopušteno prekoračenje Vlasnik računa i Banka mogu ugovoriti uz mogućnost automatskog obnavljanja ugovora i bez mogućnosti obnavljanja ugovora.

Banka može Vlasniku računa odobriti raspolaganje sredstvima koja premašuju trenutno pozitivno stanje računa, u iznosu i za razdoblje koje je u skladu s poslovnom politikom Banke, a na temelju Okvirnog ugovora o tekućem računu potrošača odnosno Ugovora o dopuštenom prekoračenju.

Vlasniku računa omogućeno je u svakom trenutku pisanim putem zatražiti zatvaranje dopuštenog prekoračenja. Prije samog zatvaranja dopuštenog prekoračenja Vlasnik računa dužan je podmiriti sva potraživanja koja proizlaze iz korištenja istih

**LIMITI**

Minimalni iznos ugovorenog dopuštenog prekoračenja je 100,00 EUR.

Maksimalan iznos ugovorenog dopuštenog prekoračenja je 3.000,00 EUR. Valuta u kojoj se odobrava je EUR.

Odlukom Banke može se odobriti i veći iznos prekoračenja, ovisno o kreditnoj sposobnosti potrošača.

**ROK TRAJANJA UGOVORA O UGOVORENOM DOPUŠTENOM PREKORAČENJU**

Vlasnik tekućeg računa i Banka sklapaju ugovor o ugovorenom dopuštenom prekoračenju na rok od 6 ili 12 mjeseci, fiksni ugovor ili uz mogućnost automatskog zadržavanja ugovora. Ugovor počinje teći od datuma dovođenja tekućeg računa u negativni saldo (datum početka korištenja dopuštenog prekoračenja).

U slučaju umanjenja ili ukidanja dopuštenog prekoračenja (po tekućem računu po kojem nije pokrenuta ovrha) potrošač ima pravo bez dodatnog zahtjeva ili troška, iznos za koji se umanjuje ili ukida prekoračenje, ugovoriti obročnu otplatu na 12 mjeseci primjenom kamatne stope koja se obračunava po dopuštenom prekoračenju, sukladno važećoj Odluci o općim uvjetima kreditiranja potrošača u trenutku zaključenja Ugovora o kratkoročnom kreditu potrošača u svrhu podmirenja okvirnog kredita po tekućem računu, i instrumenata osiguranja koji su ugovoreni po dopuštenom prekoračenju. Ukoliko se navedeno ne ugovori, potrošač je dužan bez odgađanja podmiriti iznos za koji se prekoračenje umanjuje ili ukida.

**RASPOLAGANJE SREDSTVIMA DOPUŠTENOG PREKORAČENJA**

Banka može Vlasniku računa odobriti raspolaganje sredstvima koja premašuju trenutno pozitivno stanje računa, u iznosu i za razdoblje koje je u skladu s poslovnom politikom Banke, a na temelju Okvirnog ugovora o tekućem računu potrošača odnosno Ugovora o dopuštenom prekoračenju.

Banka može Vlasniku računa onemogućiti korištenje limita, djelomično ili u cijelosti, ukoliko:

- a) je tekući račun Vlasnika računa u nedopuštenom prekoračenju,
- b) postoji sudska zabrana raspolaganja sredstvima na tekućem računu Vlasnika računa ili druga osnova prisilne naplate,
- c) postoje dospjela nepodmirena dugovanja Vlasnika računa prema Banci po drugim osnovama,
- d) se ocjena kreditne sposobnosti prema isključivoj procjeni Banke pogorša u odnosu na ocjenu koja je bila uvjet odobrenja limita
- e) u slučaju prijave po transakcijskom računu od strane Vlasnika računa,
- f) u slučaju smrti Vlasnika računa,
- g) temeljem pisanog zahtjeva Vlasnika računa

## **IZVJEŠTAVANJE**

Banka se obvezuje obavještavati Vlasnika računa o stanju i prometu po tekućem računu, odnosno iznosu iskorištenog dopuštenog minusa, na način na koji će Vlasnik računa odrediti prilikom sklapanja ugovora o tekućem računu potrošača.

## **INSTRUMENTI OSIGURANJA**

Vlasnik tekućeg računa, ovisno o odobrenom limitu i poslodavcu, prilikom otvaranja računa prilaže kao instrument osiguranja za prekoračenje neke od sljedećih instrumenata:

1. mjenicu BEZ PROTESTA uz mjenično očitovanje potpisana od strane vlasnika računa,
2. ovlaštenje za naplatu sa svih depozitnih računa u Banci,
3. izjavu o zapljeni po pristanku dužnika,
4. administrativnu zabranu na mirovinska primanja,
5. solemniziranu običnu/bjanko zadužnicu.

Banka može uvjetovati i ostale instrumente osiguranja kao što su oročeni depozit, ugovaranje bonitetnog jamca - platca. Po isteku ugovorenog roka, potrošač je obavezan podmiriti iskorišteno prekoračenje ili prihvatiti obročnu otplatu. Ukoliko se ne prihvati obročna otplata ili ne izvrši zatvaranje prekoračenja, Banka će aktivirati raspoložive instrumente osiguranja redosljedom ovisno o vlastitoj procjeni.

## **KAMATA**

Ugovorena kamatna stopa na prekoračenje iznosi 5,35% godišnje, fiksna, obračun kamate se radi mjesečno. Zatezna kamata obračunava se u visini zakonske zatezne kamate koja je promjenjiva, i obračun kamate se radi mjesečno. Ugovorena kamata se obračunava konformnom metodom. Zatezna kamata se obračunava proporcionalnom metodom.

## **NAKNADA ZA ODOBRENJE UGOVORENOG DOPUŠTENOG PREKORAČENJA**

Nema naknade za odobrenje ugovorenog dopuštenog prekoračenja.

## **OTKAZ UGOVORA**

Vlasniku računa omogućeno je u svakom trenutku pisanim putem zatražiti zatvaranje dopuštenog prekoračenja. Prije samog zatvaranja dopuštenog prekoračenja Vlasnik računa dužan je podmiriti sva potraživanja koja proizlaze iz korištenja istih.

Banka ima pravo, otkazati Ugovor o dopuštenom prekoračenju i učiniti ga dospelim u cijelosti ako se Vlasnik računa ne pridržavaju bilo koje odredbe Ugovora o dopuštenom prekoračenju ili ako povrijede bilo koju ugovornu obvezu i/ili ako Banka utvrdi da su Dužnici dali netočne podatke i/ili ako prema procjeni Banke postoji sumnja na prijevaru ili bilo kakvu zlouporabu ili ako Banka posumnja na mogućnost kršenja odredbi propisa od sprečavanja pranja novca i/ili financiranja terorizma te u drugim slučajevima koji su predviđeni Općim uvjetima Banke.

## **ODUSTANAK OD UGOVORA**

Vlasnik tekućeg računa ima mogućnost odustanka od ugovora o dopuštenom prekoračenju podnošenjem pisanog zahtjeva osobno u poslovnica Banke ili preporučenom pošiljkom u roku od 14 dana od dana sklapanja ugovora uz podmirenje glavnice i kamate iskorištenog dopuštenog prekoračenja. Svakom uplatom na tekući račun ukoliko je tekući račun redovan (nije blokiran), smanjuje se dug po iskorištenom prekoračenju. Vlasnik tekućeg računa ima pravo na prijevremenu otplatu dopuštenog prekoračenja djelomično ili u cijelosti, u svakom trenutku bez naknade. Povrat se radi uplatom na tekući račun (u slučaju ako tekući račun nije blokiran).

## **PRAVO NA NACRT UGOVORA**

Vlasnik tekućeg računa ima pravo na zahtjev besplatno dobiti primjerak nacrtu Ugovora o dopuštenom prekoračenju.

## **OPĆI UVJETI KOJI SE PRIMJENJUJU NA OVAJ UGOVOR**

Opći uvjeti poslovanja po transakcijskim računima potrošača

Opći uvjeti SLATINSKE BANKE d.d. u kreditnom poslovanju s potrošačima

Odluka o općim uvjetima kreditiranja potrošača

## **UVID U OSR SUSTAV**

Provodi se kod zahtjeva za ugovoreno dopušteno prekoračenje.

## **OSTALO**

Obavezan redovni mjesečni priljev na tekući račun minimalno tri mjeseca.

**NAČIN PODNOŠENJA PRIGOVORA**

Ako imate prigovor, možete se obratiti djelatnicima u našim poslovnicama.

Ako želite podnijeti pisani prigovor, možete to učiniti na jedan od sljedećih načina:

- djelatniku u poslovnici na obrascu koji možete dobiti u poslovnim prostorima Banke
- poštom na adresu Banke "Slatinska banka d.d. Slatina" V. Nazora 2, 33520 Slatina s naznakom "prigovor"
- elektroničkom poštom na e-mail prigovori-potrosaca@slatinska-banka.hr
- slanjem prigovora na telefaks: 033/637-029

Pisani prigovor treba sadržavati:

- Osobne podatke podnositelja prigovora (ime, prezime/naziv, OIB, adresu)
- Detaljan opis događaja ili situacije i dokumentaciju iz koje je vidljivo da je prigovor osnovan
- Podatke za kontakt

Najduže razdoblje za obradu prigovora (razdoblje) je 15 dana od dana zaprimanja prigovora, u zakonski propisanim okvirima.

Iznimno, kod kompleksnih prigovora ili kada rješavanje uključuje treću stranu čije rješavanje može trajati duže od očekivanog, pravovremeno ćemo Vas obavijestiti o razlozima odgode i o okvirnom roku u kojemu možete očekivati naš odgovor.

Ako interno ne riješimo prigovor na Vaše zadovoljstvo, možete se također obratiti Hrvatskoj narodnoj banci kao nadležnom tijelu za rad kreditne institucije.

**REPREZENTATIVNI PRIMJER**

	KLIJENT	
	EUR	EUR
Rok otplate, u mjesecima	6	12
Iznos kredita (dopuštenog prekoračenja)	1.327,23	1.327,23
Naknada za obradu kreditnog zahtjeva %	bez naknade	bez naknade
Mjesečna naknada za vođenje računa	1,72	1,72
Godišnja kamatna stopa, fiksna, %	5,35	5,35
EKS, %	6,95	6,99
Interkalarna kamata	0,00	0,00
Iznos kamate za razdoblje otplate	34,39	69,35
Visina mjesečnog anuiteta za razdoblje otplate	0,00	0,00
Ukupan iznos za otplatu	1.371,94*	1.417,22**

\*Ukupan iznos za otplatu uključuje iznos prekoračenja, kamatu obračunatu do dospijeca, te mjesečnu naknadu za vođenje računa (1,72 EUR x 6 mjeseci), uz pretpostavku isplate kredita 01.01.

\*\*Ukupan iznos za otplatu uključuje iznos prekoračenja, kamatu obračunatu do dospijeca, te mjesečnu naknadu za vođenje računa (1,72 EUR x 12 mjeseci), uz pretpostavku isplate kredita 01.01.